

Lista posturilor didactice/catedrelor declarate vacante/rezervate, complete și incomplete pentru anul școlar 2021-2022  
data afișării: 4 martie 2021

Cod post	LOCALITATE	Mediu	Localitate Sup.	UNITATE	Unitate parinte	Alte unitati	NIVEL	DISCIPLINA	Alte discipline	Ore Ir.comun	Ore optionale	Detalii post	Statut	Viabilitate	Complet	Nevacator	Modalitate de angajare	Red. cu 2 ore a normei did.	Ore din red. cu 2 ore a indid.	Cont. ore solicit. la intr. nor.	Restrângere sed. publica	Restrângere transf. con.	Cond. spec. restrângere	Cond. spec. pretransfer	Contine ore pensionare anticip	Contine ore stagii preg. prac.	Contine ore disc. fundamentale	Contine ore preg. remediala	Contine ore de frec. redusa	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Proba orala lb. predare 2	Aviz culte	Aviz alternativa	Aviz al unit. de inv. militar	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Aviz al unit. de inv. part.	Aviz al licențului pedagogic
1720	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	BIOLOGIE		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
1714	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	CHIMIE		2	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
1732	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	EDUCATIE ECONOMICO-FINANCIARA		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1754	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
1758	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
1762	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
1750	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA		9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
1739	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		18	0	CONTINE METODICA SI PRACTICA PEDAGOGICA	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
1743	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	EDUCATIE PLASTICA - EDUCATIE VIZUALA		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
1773	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA		8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA		Limba română			Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

1711	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	FIZICA		14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da
1731	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			GIMNAZIAL	GANDIRE CRITICA SI DREPTURILE COPIILULUI - EDUCATIE INTERCULTURALA - EDUCATIE PENTRU CETATENIE		7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1733	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	GEOGRAFIE		1	1		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da		
1766	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da		
1768	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	INFORMATICA - TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR		6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da		
1699	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			PRIMAR	INVATATOR/INS TITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN		20	0	REZERVAT TITULAR PENSIE INVALIDITATE GRADUL II / 31.08.2023	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da			
1724	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	ISTORIE		4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da		
1708	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	LIMBA ENGLEZA		10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da			
1709	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	LIMBA GERMANA		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da		
4619	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	LIMBA GERMANA		2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da		
1707	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	LIMBA GREACA VECHIE		1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu		
1706	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA			LICEAL	LIMBA LATINA		3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu			

1703	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA		LICEAL	LIMBA SI LITERATURA ROMANA		12	2	CONTINE ORE LA INTREGIRE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da
1710	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA		LICEAL	MATEMATICA		8	5		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
1734	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA		LICEAL	PEDAGOGIE		18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. NEDETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	
1735	TIMIȘOARA	URBAN	MUNICIPIUL TIMIȘOARA	COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC "CARMEN SYLVA" TIMIȘOARA		LICEAL	PEDAGOGIE		5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Da	Da	Nu	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română		Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	